



Житель Стародубского района признан виновным в убийстве двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Стародубского района Александру Семашко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что вечером 6 марта 2015 года Семашко, проживавший в селе Чубковичи Стародубского района, в состоянии алкогольного опьянения застрелил их охотничьего ружья двух местных жителей – мужчин 1980 и 1988 г.р. Фигурант уголовного дела рассказал следователям, что таким образом отомстил потерпевшим за нанесенные ему побои.

Приговором суда Семашко назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1000356>